Kodak und Live Picture arbeiten zusammen

Autor(en): [s.n.]

Objekttyp: Article

Zeitschrift: Fotointern: digital imaging

Band (Jahr): 2 (1995)

Heft 5

PDF erstellt am: **09.08.2024**

Persistenter Link: https://doi.org/10.5169/seals-980116

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern. Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Ein Dienst der *ETH-Bibliothek* ETH Zürich, Rämistrasse 101, 8092 Zürich, Schweiz, www.library.ethz.ch

SOFTWARE

Kodak und Live Picture arbeiten zusammen

Die Eastman Kodak Company und Live Picture Inc. (bisher FITS Imaging) haben ein breit angelegtes Technologie- und Produktentwicklungs-Abkommen geschlossen, das einen weiten Bereich von Bildbearbeitungs-Anwendungen abdeckt.

Als Teil des Abkommens erhält Kodak eine Lizenz zur Anwendung der neuen auflösungsunabhängigen Bilddarstellungsund Bildbearbeitungstechnologie von Live Picture in zukünftigen digitalen Bildverarbeitungs-Produkten von Kodak. Die Kombination der Live Picture Technologie mit Kodaks digitaler Bildbearbeitungs- und Farbmanagements-Philosophie

wird das Laden und Bearbeiten hochwertiger Bilder einfacher gestalten. Zusätzlich zum geringeren Bedarf an Computer-Leistung wird diese Kombination der Fähigkeiten in grossem Umfang die Nutzung von Bildern in Computer-Netzwerken auf gewöhnlichen Übermittlungsmedien ermöglichen.

Durch die Live Picture Technologie werden die zukünftigen Kodak Bildbearbeitungs-Produkte hervorragend ergänzt, indem Benutzer von digitalen Bildern die Möglichkeit erhalten, ein digitales Bild effizient, schneller und mit weniger Computer-Leistung, als mit anderer Software nötig ist, zu bearbeiten.

«Nachdem diese neue Technologie im weiteren Verlauf dieses Jahres in die Photo CD-Anwendungen eingebunden sein wird, werden wesentlich mehr PC-Benützer mit weniger Arbeitsspeicher in der Lage sein, hochaufgelöste Bilder zu bearbeiten», sagt Carl Gustin, Vize-Präsident und Generaldirektor des Geschäftsbereiches «Digitale und angewandte Bildbearbeitung», «und diese Bilder werden zum sofortigen Druck oder zur Einbeziehung in gemischte Dokumente zur Verfügung gestellt».

Kodak und Live Picture werden bezüglich der sich aus der Allianz ergebenden Produkte eine offene Lizenz-Strategie verfolgen. Zu Anfang werden Software Entwicklungs-Pakete sowie Libraries, die sich in Windows, Macintosh, UNIX, etc. Umgebungen einbinden lassen, zur Verfügung stellen.

Die Live Picture Technologie ist eine neue Art, Millionen von Pixeln die digital ein Bild beschreiben, zu formatieren und zu bearbeiten. Bilder, die in getrennte «Rechtecke» oder Segmente aufgeteilt sind, werden in einer Reihe von Unterbildern (von voller bis zu niedriger Auflösung) gespeichert, wodurch es möglich wird, nur die Information anzusprechen, die zum Bildaufbau auf dem Bildschirm benötigt werden und so ein Bild reibungslos und schnell zu bearbeiten.

Live Picture Inc. bietet die neue Technologie in dem preisgekrönten Softwareprodukt Live Pic-ture, einem high-end Bildbearbeitungs- und Composingsystem für Fotografen, dem grafischen Gewerbe und dem Prepress-Bereich an.

Als Teil des Abkommens wird sich Kodak am Eigenkapital von Live Picture beteiligen. Die Grössenordnung der Einlage wurde nicht bekanntgegeben.

Die Software Live Picture wird in der Schweiz durch CGS AG Buchgrindelstrasse 13, 8621 Wetzikon 4, Tel. 01 930 15 25, Fax 01 930 15 66 vertrieben.



Kommen Sie doch direkt zu BEELI. Es lohnt sich besonders wenn Sie dieses Inserat mitbringen. Stand 7.113 PHOTOPROFESSIONAL. Immer Top-Angebote der Marken HAMA • BOWENS • LASTOLITE • H A S S E L B L A D • JOURNAL 24 • HEDLER